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Експерт Олександр Харченко вважає, що підвищення прайс-
кепів стало виправленням помилки, яка обмежила імпорт і
повернула відключення
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Підвищення прайс-кепів розблокувало імпорт електроенергії (фото: Getty Images)

Повернення до попереднього рівня прайс-кепів є фактично
"виправленням адміністративної помилки", яка вже встигла
вплинути на баланс енергосистеми.

Як повідомляє РБК-Україна, про це заявив директор Центру
дослідження енергетики Олександр Харченко.

Читайте також: Мінус 800 МВт через штучні обмеження. Як
прайс-кепи зупиняють генерацію електроенергії

За його словами, після зниження граничних цін Україна різко
втратила доступ до імпорту електроенергії, що одразу
відобразилося на ситуації з електропостачанням.

"Якщо під час березня імпортний перетин використовувався
відсотків на 90%, то після цього - відсотків на 30%. І в результаті
повернулися обмеження і відключення", - пояснив Харченко.

Експерт наголосив, що самі прайс-кепи не є тарифом, але їхній
рівень безпосередньо визначає можливість роботи ринку,
зокрема імпорту в години дефіциту.

"Це просто виправлення адміністративної помилки, яка дуже
прикра, але добре, що її виправляють", - додав він.

На його думку, перегляд прайс-кепів дозволить відновити
імпорт електроенергії з ЄС у критичні періоди, що напряму
вплине на стабільність енергосистеми та зменшення ризиків
відключень для споживачів.

Ситуація з прайс-кепами в Україні

Нагадаємо, НКРЕКП підвищила прайс-кепи (граничні ціни) на
короткострокових сегментах ринку у січні 2026.

За словами галузевих аналітиків, цей крок дозволив розширити
імпортні перетини та збільшити імпорт електроенергії з Європи
у період дефіциту через пошкодження енергетичної
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інфраструктури внаслідок обстрілів РФ.

Проте рішення Регулятора про підвищення прайс-кепів було
тимчасовим, і відповідно до постанови НКРЕКП, з 31 березня
вони мають бути повернуті на попередній рівень.

Нагадаємо, експерт енергетичного ринку Володимир Галущак
наголосив, що зниження прайс-кепів на ринку електроенергії
може напряму вплинути на обсяги імпорту та створити
додаткові ризики для енергосистеми в періоди дефіциту.

До того ж раніше генеральний менеджер у сфері розвитку
ринків DiXi Group Андрій Урста наголосив, що після зниження
прайс-кепів український ринок електроенергії зіткнувся з
різким падінням імпорту, що вплинуло на баланс
енергосистеми.
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Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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